

FUNDAMENTUM

Az emberi jogok folyóirata.

FELHÍVÁS PUBLIKÁLÁSRA

HALLGATÓI KÜLÖNSZÁM

Kedves Leendő Szerzőink!

A Fundamentum szerkesztősége publikálási lehetőséget kínál egyetemi hallgatók számára hallgatói különszámában. Várunk írásokat a **Tanulmány**, a **Fórum**, valamint a **Dokumentum és Kommentár** rovatokba. Különösebb tartalmi megkötés nélkül minden olyan írást fogadunk, amely **tartalmi emberi jogi elemzéssel** vagy az **emberi jogok védelmének intézményi hátterével** foglalkozik.

Olyan hallgatók írásaira számítunk, akik **jogász** vagy ahhoz szorosan **kötődő társadalomtudományi** képzésben vesznek részt, vagy 2017-ben fejezték be tanulmányaikat.

FORMAI TUDNIVALÓK

A Tanulmány, valamint a Dokumentum és Kommentár rovatba körülbelül 40 ezer karakter hosszúságú, tudományos alaposágú kritikai elemzést, míg a Fórum rovatba 15-20 ezer karakter hosszúságú esszéjellegű írást várunk. Leendő szerzőinket arra kérjük, hogy kövessék a következő linken elérhető formai útmutatót: <http://fundamentum.hu/szerzoinknek>

HATÁRIDŐK ÉS EGYÉB FONTOS INFORMÁCIÓK

Aki szeretné írását megjelentetni a Fundamentum hallgatói különszámában, kérjük, küldjön egy legfeljebb 500 szavas absztraktot **2017. december 15-ig** a következő email címre: indok.fundamentum@gmail.com. Kérjük, hogy egyúttal jelöljék meg, mely egyetem, melyik képzésére járnak.

A szerkesztőség a beérkezett absztraktokat átnézi, és visszajelzést küld a lehetséges szerzőknek. Pozitív visszajelzés esetén a hallgatók elkészült írásait **2018. február 28-ig** várjuk.

Amennyiben a szerkesztők úgy találják, hogy a beérkezett szövegen bizonyos tartalmi vagy formai változtatás elvégzése szükséges, az írást visszaküldik a szerzőknek megjegyzéseikkel és javaslataikkal együtt. A leendő szerzőket arra kérjük, hogy legyenek szívesek a lehető legrövidebb időn belül válaszolni a szerkesztőség további megkeresésére. A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy formai vagy tartalmi hiányosság esetén, amennyiben azokat nem sikerül kiküszöbölni, nem közli a cikket.

Budapest, 2017. november 7.

Halmai Gábor
főszerkesztő